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Zápis z jednání Kulturní komise č. 5 

Datum jednání: 3.6. 2025 

Místo jednání:                                              Lipanská 7, 3. patro, č. 301 

Začátek jednání: 17.00 h 

Konec jednání: 18.06 h 

 

Jednání řídil: Anna Provazník Gümplová   

                                                                       

Počet přítomných členů: 6, komise je usnášeníschopná 

Přítomní (případně distanční účast):    

                                                                      Anna Provazník Gümplová, 

                                                                      Bohuslava Kočvarová, 

                                                                      Gabriela Sedláčková, 

                                                                      Julie Smejkalová, 

                                                                      Vojtěch Marek,                           příchod 17.15 h                                                                                                                                         

                                                                      Vojtěch Sedláček. 

                                                                                             

                                                                                                                                                        

 

Omluveni:                                                   Lucie Bogdanová,                                                                      

                                                                     Denisa Šťastná, 

                                                                     Jan Štern.  

                                                                     

. 

 

Přítomní hosté:                                           Pavel Křeček, radní pro kulturu, 

                                                                      Filip Stome, zástupce vlastníků domu Jana Želivského 

                                                                                         č.p. 1860/27 

                                                                      

                                                                      

                                                                    

                                                                    

Počet stran: 4 

 

Tajemník: Eva Hájková 

 

Ověřovatel zápisu:                                      Julie Smejkalová 
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Program jednání: 

1. Zahájení 

2. Schválení programu jednání 

3. Bod jednání 1 – Pravidelné informace o činnosti PO v oblasti kultury 

4. Bod jednání 2 – Návrh na zápis do Knihy cti – Karel Šíp 

5. Bod jednání 3 – Návrh nového muralu na Žižkově 

6. Různé 

 

Hlasování: 5 pro, 0 proti, 0 zdržel se – schváleno  

 

3. Bod jednání 1 - Pravidelné informace o činnosti PO v oblasti kultury 

ŽDJC – V červnu se uskuteční vedle běžného programu premiéra Divadla A. Dvořáka Příbram „Kdyby 

tisíc klarinetů“, a to 16.6. Na celý den 21.6. má zadané divadlo ZUŠ Praha 3 s „Divadelní štafetou KOLÍK 

25“ a 25.6. se koná premiéra 3D Copany „Tři sestry ze Žižkova“. „Žižkovský divadelní“ dvorek zahajuje 

7.6. dvěma inscenacemi, ale pokračovat bude až od 23.6. do 3.7. a pak od 25. 7. V červnu a červenci 

je plánováno uvedení 33 představení. Během prázdnin se uskuteční rozvod nového interkomu po celém 

divadle, odvzdušnění diváckých toalet a běžné opravy a údržba. 

Kultura Praha 3 - Obě kulturní centra pokračují v nastavených programových schématech. Atrium Žižkov 

v galerii uvádí výstavu „Nejsem robot“. Během června proběhne několik doprovodných programů pro 

děti i dospělé a galerie se zapojí do akce Pražská muzejní noc. Edukační programy připravené k výstavě 

jsou také hojně navštěvovány. V červnu proběhnou ještě dva koncerty z oblasti soudobé klasické hudby: 

3.6. Michal Rataj a Oskar Törok a 11.6. koncert Jiřího Trtíka, který uvede vlastní skladby pro klavír a 

syntezátory. Během léta budou v Atriu probíhat koncerty současné hudby v rámci cyklu „Zasvěceno 

létu“. Jedním z nich bude 1.7. koncert Ivy Bittové. Od 10.6. začne pravidelné úterní cvičení jógy na 

zahradě Atria, které bude trvat až do začátku září.  

KC Vozovna – v rámci komentovaných vycházek pod názvem „Planet Žižkov“ se návštěvníci s autorem 

knihy Planeta Praha, Albertem Šturmou, podívají na městskou divočinu v okolí Krejcárku. Hudební série 

Vozovna Unplugged uvede 4 mini koncerty, v jejichž rámci vystoupí například Jan Senft jako Člověk 

krve, uskupení Samoty nebo písničkářka Velká medvědice. Oddělení kultury a památkové péče v červnu 

ve Vozovně uvede Historické okénko „Protektorát Čechy a Morava 1939–1945“ a Křeslo pro hosta s 

Valerií Zawadskou. Během letních měsíců budou, stejně jako v předchozích letech, kulturní centrum i 

kavárna uzavřeny. 

K bodu nebylo přijato žádné usnesení. 

 

4. Bod jednání 2 - Návrh na zápis do Knihy cti – Karel Šíp 

Návrh na zápis Karla Šípa do Knihy cti městské části Praha 3 předložil radní pro kulturu P. Křeček. 
Hudebník, moderátor, humorista, scenárista a písňový textař v letošním roce oslaví významné životní 
jubileum. Současně patří k těm osobnostem kulturního života, které dlouhodobě spojily svůj život s 
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Prahou 3. Pochází z umělecké rodiny, od dětství příležitostně vystupoval v ostravské televizi a divadle. 
Po studiu na Střední průmyslové škole filmové v Čimelicích, se stal zaměstnancem Československé 
televize. Pracoval tam jako produkční v letech 1963 až 1973. V roce 1971 založil skupinu Faraon, která 
byla postavena na zpěvákovi Jiřím Schelingerovi. Kapela nahrála několik singlů, mezi nimi i hit české 
populární hudby – Holubí dům. Do povědomí televizních diváků vstoupil v pravidelném televizním 
pořadu Hitšaráda, který úspěšně moderoval společně s hudebním skladatelem Jaroslavem Uhlířem, na 
tento pořad pak přímo navázala zábavní show Galasuperšou. Uváděl i pořad Klip klap, několik 
silvestrovských televizních estrád a celou řadu zábavných pořadů. Je autorem zhruba 500 písňových 
textů, naprostá většina písní Karla Gotta z 80. let je otextována právě Karlem Šípem (např. Čau lásko, 
Krev toulavá, Když muž se ženou snídá). Spolupracoval také s Petrou Janů, Petrem Novákem, 
Václavem Neckářem, Danielem Hůlkou, Hanou Zagorovou či Leonou Machálkovou. V současné době 
moderuje v České televizi svou talk show Všechnopárty. Tento pořad běží v České televizi již 20 let. 
Moderoval také úspěšně několikrát anketu TýTý, v níž získal opakovaně ocenění, a to v roce 2009 ve 
dvou kategoriích – Osobnost televizní zábavy a Pořad roku – Všechnopárty. Osobností televizní zábavy 
se stal opakovaně také v letech 2010 až 2014 a v letech 2013 a 2014 byla pořadem roku Všechnopárty. 
 
Usnesení 
 
Komise doporučuje RMČ schválit zápis Karla Šípa do Knihy cti městské části Praha 3 za celoživotní 
tvůrčí přínos v oblasti kultury u příležitosti významného životního jubilea. 

Hlasování: 3 pro, 1 proti, 2 zdržel se – nebylo schváleno  

V. Marek příchod 17.15 h. 

 
 
 
 
5. Bod jednání 3 - Návrh nového muralu na Žižkově 
 
Radní P. Křeček seznámil členy komise s návrhem na vypsání open callu na zhotovení muralu 

s tématikou Žižkova. Velkoplošná malba by měla vzniknout na levé část severní stěny domu v ulici 

Jana Želivského č.p. 1860/27. Dům je ve vlastnictví soukromých osob, které s realizací muralu daly 

předchozí souhlas. Cílem této výzvy je pozvednutí veřejného prostoru a snaha o vyvolání pozitivní 

konfrontace s místními obyvateli a procházejícími. Výzva usiluje o podnícení zájmu veřejnosti o 

současné umění na Praze 3. Projekt má pevně stanovené téma, a to Žižkov. Umělecký záměr a idea 

díla případně mohou reagovat i na specifický charakter daného místa. Hodnotícími kritérii budou: 

originalita díla (umělecký přínos a kvalita, komunikativnost díla, autorský koncept); místní kontext 

(uchopení lokality včetně historických, kulturních a sociálních souvislostí); realizovatelnost (respekt k 

limitům území, pravidlům a normám bezpečnosti a pohybu osob ve veřejném prostoru).  Cena díla je 

stanovena na 220 000 Kč včetně DPH, je konečná a nepřekročitelná. V diskuzi členové komise navrhli 

některé drobné úpravy v zadání – název open callu zkrátit na „Mural pro Žižkov“, A. Provazník 

Gümplová doporučila zvážit úpravu počtu členů poroty, doplnění o nezávislé experty, např. i z řad 

umělců, kteří se tomuto typu umění věnují. Komise se shodla, že ji v portě bude zatupovat 

předsedkyně A. Provazník Gümplová, náhradnicí bude J. Smejkalová. Zástupce vlastníků domu F. 

Stome vznesl podnět na možný přesah díla ze zvolené levé části severní stěny domu, do části 

východní stěny směřující do ulice Jana želivského. Komise tento návrh podpořila a navrhla doplnit do 

textu výzvy. 
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Usnesení 

Komise doporučuje RMČ schválit vyhlášení výzvy na zhotovení muralu s tématikou Žižkova v komisí 

upraveném znění, které je přílohou č. 1 tohoto zápisu.  

Hlasování: 6 pro, 0 proti, 0 zdržel se – schváleno 

 

6. Různé 
 
 
 
Příští jednání komise se uskuteční 2. září 2025, v 17.00 h. Místo bude upřesněno.  
 
 
 
 
 
 
Přílohy: Open call – Mural pro Žižkov 

 
1 Ověření může být provedeno formou emailu zaslaného ověřovatelem.  
2 Schválení může být provedeno formou emailu zaslaného předsedou. 

Zapsal Eva Hájková tajemník komise  

Ověřil1 Julie Smejkalová Ověřeno emailem 

Schválil2 Anna Provazník Gümplová Schváleno emailem 


